

奥运冠军见证体彩透明开奖

福彩信息

“中国龙”来袭 好奖中不停

近日,焦作一位幸运彩民刮出了“中国龙”10万元大奖,这注大奖不仅是焦作首注“中国龙”大奖,更是河南省中出的第一注“中国龙”大奖。“中国龙”系列主题即开票整体气势磅礴,套票有5元、10元、20元三个票值,分别有6次、15次、30次中奖机会,其中20元票值的彩票最高奖金为100万元。

彩民刮开覆盖膜,如果任一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金;如果刮出龙图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。中福彩中心在全国启动对“中国龙”系列刮刮乐即开型彩票的促销活动。9月10日至10月20日,如果刮出“豫”字符,即可额外获赠品牌空调1台,中奖奖金兼中兼得。9月10日至29日,彩民通过“福彩刮刮乐”官方微信号,扫描礼品卡上覆盖下方方的二维码,均可获得随机奖励,每一包“中国龙”系列彩票中,均含有一张抽奖卡,100%中奖,奖金共计2472万元;9月10日至29日,中福彩中心将每天从参与当日扫码抽奖的用户中,随机抽取10名幸运彩民,每人给予1000元京东E卡,共计20万元京东E卡;9月29日,活动结束后累计的100万元奖金,将与扫描抽奖剩余的奖金合并,中福彩中心将从活动期间参与扫码抽奖的彩民中随机抽出1000名平均分配该奖金(购彩有风险请合理投资)。G (张斌)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体育彩票的开奖一直是购彩者关注的焦点,为进一步提升开奖透明度,位于北京丰台体育中心的体彩开奖大厅进行了全新的升级改造,开奖节目也进行了全面改版,节目名称更新为“相约体彩”。9月7日,焕然一新的体彩开奖大厅,迎来了一位重量级的开奖嘉宾——2016年里约奥运会射击冠军张梦雪!

参与体育彩票的开奖活动,张梦雪可是头一次。当天上午,张梦雪便早早找到了一家体彩实体店,购买了几注超级大乐透。她表示,购买彩票不仅是为了收获一份快乐,体验开奖时刻的紧张与兴奋,更是为公益事业做出一点贡献。张梦雪表示,身为一个体育人,希望力所能及地向大众传递温暖,让社会增加更多正能量。

张梦雪于当天晚上7点来到开奖现场——全新改造升级后的体彩开奖大厅。当天位于丰台体育中心的体彩接待大厅热闹非凡,嘉宾在工作人员的讲解下了解了体彩发展历史及开奖场地和开奖流程等。

摇奖准备环节,现场工作人员邀请张梦雪随机抽取现场来宾,上台观看体彩大乐透摇奖机的试运行,及当晚开奖使用的正式摇奖球套数抽取等准备工作。张梦雪和所有在场观众共同见证了摇奖前严谨的准备流程。

排列3、排列5的中奖号码。在张梦雪的见证下,19104期体彩大乐透共开出3注一等奖,分落内蒙古、安徽、四川。

在观摩了整个开奖流程之后,张梦雪称,“这次来到体彩开奖现场,真实体会到了体彩开奖的严肃和严谨,每一个流程都尽可能清晰地展现在大家眼前。”谈到体彩的公益性,张梦雪说:“作为一名射击运动员,之前就知道体彩公益金支持建设及修缮了很多射击训练场馆,这次了解到体彩公益金其实对体育事业发展还有很多贡献,比如资助竞技体育、培养体育人才等等。购彩也是一种公益行为,以后会常常关注体彩以及开奖直播,感觉这是件很有意义的事。”

目前,“中国体育彩票”小程序已经上线,大家可以通过这一新渠道收看开奖直播,参与互动完成任务即可参与抽奖,更多惊喜等着您! G (许丽峰)



扫码
进入“中国
体育彩票”
小程序

流程严谨

见证体彩公信力

受国家体彩中心邀请,张梦雪参与了此次体彩开奖活动,作为全新“相约体彩”节目的嘉宾,与她一起受邀前来的还有黑龙江观摩团的朋友们。现场

透明开奖

奥运明星谈体彩公信力

作为本期开奖嘉宾,张梦雪在开奖直播节目的录制过程中按下了摇奖机启动键,随后开出了当晚体彩大乐透及

金融资讯

工行郑州分行 信用卡贷款业务快速发展

今年以来,工行郑州分行围绕转型发展攻坚战,强化信用卡贷款管理,多方布局,保持了信用卡贷款持续增长。截至8月末,净增超7000万元,全省工行系统排名首位。

该行紧密结合信用卡产业业务,培育分期新市场,着力于做大做强车位家装分期新产品,推广定制、现金、融e借等特色产品;借势发力,积极瞄

准优质楼盘家装、车位消费分期新“热点”,制定项目方案,多元发展;持续做大创新型非指定用途类分期产品规模,加大“工银合伙人”推广力度等。与此同时,该行建立外拓团队联动机制,专家组定期现场送教,为支行和网点进行专业知识培训,不断开拓全行拓市场、争客户、扩规模的发展新局面。R (李欣)

中信银行郑州分行 开展“金秋中信·礼遇师恩”活动

近期中信银行郑州分行开展“金秋中信·礼遇师恩”活动,即日起至2019年9月30日,凡教师本人持身份证、工作证或教师资格证至河南省内中信银行任一网点,即有机会领取三项师恩权益礼包:游玩权益,旅游年票包含300家国内景区全年免费畅玩计划,每月25家景区不限时使用;纪念权

益,定制肖像邮票,凡教师客户购买理财/基金/薪金贷/保险等产品一万元(含)以上金额,即可免费制作一版中信银行“我要上邮票”定制肖像邮票;出行权益,免费办理ETC,享受高速通行95折。

活动详情可咨询省内中信银行任一网点。R (张弘扬)

金融知识万里行 交行讲解给您听

为使广大消费者掌握更多的金融知识,保护自身的资金安全,交通银行郑州航空港区支行走进三官庙,贴近村民、工人等金融弱势群体,通过“个人信息保护宣传”“防范电信网络诈骗宣传”“支付安全宣传”“抵

制非法集资宣传”和“理财知识宣传”五个主题全方位地开展了“普及金融知识万里行”活动。活动中,工作人员通过发放宣传折页、摆放条幅和讲解真实案例等形式为来往客户和群众普及金融知识。R (全权)

交行河南省分行 举办资产业务客户交流活动

近日,交通银行河南省分行在信阳举办了2019年资产业务客户交流活动。

据悉,该活动旨在进一步加强实体经济服务支撑力度,增进对重点目标客户资产业务需求的了解,搭建与客户交流的平台,加快该在全省范围内的资产业务投放。交行总

行金融研究中心副总经理唐建伟、河南省分行公司业务部等部门负责人,以及32位嘉宾参加了本次活动。唐建伟做了宏观经济形势展望讲座,在交流沟通环节,客户就自身融资需求和对交行的建议展开交流讨论。通过本次交流活动,进一步密切了银企关系。R (全权)

兴业银行郑州分行 全面启动金融知识进万家活动

兴业银行郑州分行“金融知识普及月 金融知识进万家”暨“争做理性投资者 争做金融好网民”活动于2019年9月初拉开帷幕。

本次活动的主题是针对不同人群金融知识的薄弱环节和金融需求,开展金融知识普及活动;提升社会公众

金融素养和风险责任意识,免受违法违规金融活动侵害。郑州分行将以本次活动为契机,持续探索建立健全消费者权益保护体制机制、方法和途径,创新活动形式,帮助更多消费者了解金融知识,保护金融消费者合法权益。R (杜红涛)

“平安920”再掀金融生活消费狂潮

继年初推出“平安108财神节”活动之后,中国平安于9月9日推出今年第二次波段式营销活动——“平安920”金融生活消费节。

该活动以“以AI之名,为你放价”为主题,设置了四大AI主题消费场景:“AI健康、AI出游、AI理财、AI国潮”,在平安官网主会场及各专业公司App分会场,

推出上百款优惠金融及生活产品,聚焦客户在“医食住行玩”等生活场景中的金融及生活需求,为客户打造一场盛大的金融消费狂欢节。中国平安集团联席CEO李源祥表示,此次活动特别加入了平安AI科技元素及多个金融产品的AI应用功能,为客户带来有趣、便捷的场景式消费体验。R (薛光明)